Т-5

Вариант 1

Продолжите предложения:

1. Треугольник называется вписанным, если окружность…

а) касается его сторон;                     б) проходит через его вершины;

в) пересекает его стороны;               г) проходит через одну из вершин.

2. Радиусом окружности называется отрезок, соединяющий …

а) две точки окружности;                        б) любые две точки;

в) центр и любую точку окружности;     г) нет правильного ответа.

3. Касательная и радиус окружности в точке касания образуют угол равный…

а) 90(; б) 180(; в) 360(; г) нет правильного ответа.

4. Касание окружностей называется внутренним, если центры этих окружностей лежат… общей касательной.
а) по одну сторону от;               б) на самой;

в) по разные стороны от;          г) нет правильного ответа.

5. Через точку А окружности с центром С проведена касательная АВ. Найдите (АВС, если (АСВ=63(.

а) 27(; б) 63(; в) 90(; г) 180(; д) нет правильного ответа.
6. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (ВОМ, если (BОС=146(.

а) 17(, 17( и 146(;                             б) 17(, 73( и 90(;

в) 34(, 56( и 90(;                              г) нет правильного ответа.
7. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (ВОМ, если (BСО=70(.
а) 35(, 55( и 90(;                               б) 55(, 55( и 70(;

в) 20(, 70( и 90(;                               г) нет правильного ответа.
8. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (ОМК=46(.
а) 23(, 67( и 90(;                               б) 46(, 46( и 88(;

в) 44(, 46( и 90(;                               г) нет правильного ответа.
9. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (МОК=84(.
а) 48(, 48( и 84(;                               б) 42(, 48( и 90(;

в) 12(, 84( и 84(;                               г) нет правильного ответа.
10. Точка О – центр окружности, АВ и КМ – равные хорды. Тогда (АВО=(КМО по… признаку.

а) первому; б) второму; в) третьему; г) нет правильного ответа.

Т-5

Вариант 2

Продолжите предложения:

1. Треугольник называется описанным, если окружность…

а) касается его сторон;                     б) проходит через его вершины;

в) пересекает его стороны;               г) проходит через одну из вершин.

2. Хордой называется отрезок, соединяющий…

а) две точки окружности;                        б) любые две точки;

в) центр и любую точку окружности;     г) нет правильного ответа.

3. Касательная и диаметр окружности в точке касания образуют угол равный…

а) 90(; б) 180(; в) 360(; г) нет правильного ответа.

4. Касание окружностей называется внешним, если центры этих окружностей лежат… общей касательной.
а) по одну сторону от;               б) на самой;

в) по разные стороны от;          г) нет правильного ответа.

5. Через точку А окружности с центром С проведена касательная АВ. Найдите (АСВ, если (АВС=59(.

а) 31(; б) 59(; в) 90(; г) 180(; д) нет правильного ответа.
6. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (СОМ, если (BОС=136(.

а) 44(, 44( и 92(;                               б) 22(, 22( и 136(;

в) 22(, 68( и 90(;                             г) нет правильного ответа.
7. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (СОМ, если (СBО=80(.
а) 50(, 50( и 80(;                               б) 10(, 80( и 90(;

в) 40(, 50( и 90(;                               г) нет правильного ответа.
8. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (ОКМ=56(.
а) 34(, 56( и 90(;                                 б) 28(, 62( и 90(;

в) 56(, 56( и 68(;                               г) нет правильного ответа.
9. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (КОМ=68(.
а) 34(, 56( и 90(;                               б) 56(, 56( и 68(;

в) 44(, 68( и 68(;                               г) нет правильного ответа.
10. Точка О – центр окружности, АВ и ВС – хорды. Если (АОВ=(ВОС, (АВО=(ВСО по… признаку.
а) первому; б) второму; в) третьему; г) нет правильного ответа.
Т-5

Вариант 3

Продолжите предложения:

1. Окружность называется вписанной в треугольник, если она…

а) пересекает его стороны;            б) проходит через его вершины;

в) касается его сторон;                  г) проходит через одну из вершин.

2. Касательной называется прямая, проходящая через точку окружности…

а) параллельно радиусу;                        б) перпендикулярно радиусу;

в) параллельно хорде;                            г) перпендикулярно хорде.

3. Касательная и диаметр окружности в точке касания образуют угол равный…

а) 360(; б) 180(; в) 90(; г) нет правильного ответа.

4. Касание окружностей называется внутренним, если центры этих окружностей лежат… общей касательной.

а) по разные сторону от;               б) на самой;

в) по одну стороны от;                  г) нет правильного ответа.

5. Через точку В окружности с центром С проведена касательная АВ. Найдите (ВАС, если (ВСА=42(.

а) 42(; б) 48(; в) 90(; г) 180(; д) нет правильного ответа.
6. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (СОМ, если (BОС=126(.

а) 27(, 63( и 90(;                               б) 27(, 27( и 126(;

в) 54(, 63( и 63(;                             г) нет правильного ответа.
7. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (СОМ, если (СBО=60(.
а)60(, 60( и 60(;                                  б) 30(, 60( и 90(;

в) 30(, 30( и 120(;                               г) нет правильного ответа.
8. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (ОКМ=62(.
а) 56(, 62( и 62(;                                 б) 31(, 59( и 90(;

в) 59(, 59( и 62(;                               г) нет правильного ответа.
9. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (КОМ=76(.
а) 38(, 52( и 90(;                               б) 38(, 38( и 104(;

в) 52(, 52( и 76(;                               г) нет правильного ответа.
10. Точка О – центр окружности, АВ и ВС – равные хорды. Тогда (АВО=(ВСО по… признаку.
а) первому; б) второму; в) третьему; г) нет правильного ответа.

Т-5

Вариант 4

Продолжите предложения:

1. Окружность называется описанной около треугольника, если она…

а) пересекает его стороны;            б) проходит через его вершины;

в) касается его сторон;                  г) проходит через одну из вершин.

2. Диаметром окружности называется…
а) половина радиуса;                  б) отрезок, соединяющий точки окружности;

в) хорда, проходящая через центр;                        г) нет правильного ответа.

3. Касательная и радиус окружности в точке касания образуют угол равный…

а) 360(; б) 180(; в) 90(; г) нет правильного ответа.

4. Касание окружностей называется внешним, если центры этих окружностей лежат… общей касательной.

а) по разные сторону от;               б) на самой;

в) по одну стороны от;          г) нет правильного ответа.

5. Через точку В окружности с центром С проведена касательная АВ. Найдите (ВСА, если (ВАС=36(.

а) 36(; б) 54(; в) 90(; г) 180(; д) нет правильного ответа.
6. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (ВОМ, если (BОС=116(.

а) 32(, 32( и 116(;                             б) 58(, 58( и 64(;

в) 32(, 58( и 90(;                               г) нет правильного ответа.
7. Точка М – середина хорды ВС, О – центр окружности. Найдите углы (ВОМ, если (BСО=50(.
а) 25(, 75( и 90(;                               б) 40(, 50( и 90(;

в) 50(, 65( и 65(;                               г) нет правильного ответа.
8. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (ОМК=74(.
а) 16(, 74( и 90(;                               б) 32(, 74( и 74(;

в) 37(, 37( и 106(;                               г) нет правильного ответа.
9. В окружности с центром О проведена хорда КМ. Найдите углы (ОKМ, если (МОК=58(.
а) 32(, 58( и 90(;                               б) 58(, 61( и 61(;

в) 29(, 61( и 90(;                               г) нет правильного ответа.
10. Точка О – центр окружности, АВ и КМ – хорды. Если (АОВ=(КОМ, (АВО=(КМО по… признаку.

а) первому; б) второму; в) третьему; г) нет правильного ответа.
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